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Un sistema semplice e flessibile per la programmazione e taglio di pe

Un systeme simple et flexible pour la programmation et la decoupe de pieces faconnées.
A simple and flexible system for the programming and cutting of shaped components.
Ein einfaches und flexibles System fiir das Programmieren und Sdgen von geformten Teilen.
Un sistema simple y flexible por la programacion y corte de piezas sagomadas.
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DOTAZIONE STANDARD OPTION
m Tensionatura pneumatica della lama. m Paquet projection qui comprende: PC + Software m Software fiir Werkstiickprogrammierung.
m Guidalama superiore e inferiore di alta precisione. + Projecteur + Table de projection. W Speisetisch.
m Nr.2 pinze standard con presa di 70 mm. m Sicherheitskabine.
m Software per programmazione pezzi. STANDARD EQUIPMENT m Forderband.
m Banco di alimentazione. ® Pneumatic sawblade tension. SONDERAUSSTATTUNG
m Cella di protezione perimetrale. m Top and bottom high-precision guide. m Projektionspackage d.h.: PC + Software +
= Nastro trasportatore di 2 mt. = No. 2 standard clamps upto 70 mm height. Projektor + Projektior.ls;isch.
OPZIONALE m Software for workpiece programming.
m Pacchetto proiezione che comprende: PC + m Feed table. EQUIPO STANDARD
Software + Proiettore + Banco di proiezione. m Guard and safety booth, m Tensionadura neumatica de la hoja.
m"Conveyor bett of 2 B m Guia-sierra superior y inferior de alta
EQUIPEMENT STANDARD OPTION m Nr.2 pinzas standard con toma de
m Systeme de tension pneumatique de la lame. m Projection package including: PC + Software + = Software de programacion pie
m Guidelame supérieur et inférieur de haute Projector + Projection table. = Mesa de alimentacion.
precision. - m Celda de protecion p
m Nr.2 pinces standard avec prise de 70 mm. STANDARD AUSRUSTUNG = Cinta transportc
m Software pour la programmation des piéces. m Pneumatische Sdgeblattspannung. OPTIONAL
m Table d’alimentation. m Obere-und-untere Hochprdazisionsfiihrung. ~ Paque
m Cabine de protection périmétrale. m Nr.2 Standard-Spannzangen fiir max.
m Bande de transport de 2 mt. Holzdicke 70 mm.

DATI TECNICI / DONNEES TECHNIQUES / TECHNICAL DATA / TECHNISCHE DATEN / DATOS TE

Diametro dei volani | Diamétre des volants | Diameter of saw wheels |

NICOS
Velocita della lama | Vitesse de la lame | Sawblade speed |

Rollendurchmesser | Didmetro de los volantes mugetl Sageblattgeschwindigkeit [ Velocidad de la hoja i
Dimensione max. di lavoro (LxLaxH) | Dimensions maxi. travail (LxLaxH) | mm. Motore [ Puissance moteur | Motor power | HP 12,5
Max. working sizes (LxWxH) | Max Arbeisfahigkeit (Lx BxH) | 1500 x 900 x 150 | Motorstérke | Potencia del motor Kw 9,2
Max. dimensiones de trabajo (LxLaxA) Potenza totale installata | Puissance totale installé | Total installed power

Altezza piano di alimentazione | Hauteur table de alimentation / mm. 860 Gesamt-installierte Leistung | Potencia total instalada

Height of feed table | Hohe des Speisetisches | Altura mesa de alimentacion

Lunghezza max./Imin. lama | Longueur max.Imin. de la lame | Max./min.
length of blade | Max.Imin. Blattldnge | Largura max./min. sierra

mm. 7020/ 6890

Bocca di aspirazione | Buse d’aspiration | Dust extraction outlet /
Absaughaube | Boca de aspiracién L

Consumo aria compressa | Consommation d’air comprimé |

Larghezza max.Imin. lama | Largeur max.Imin. de la lame | Max./min. width mm. Compressed air consumption | Druckluftverbrauch [
of blade | Max.Imin. Blattbreite | Ancho max./min. de la sierra 35x0,8/6x0,8 | Consumo de aire comprimido

Rotazione lama [Rotation lame | Sawblade rotation | -0-90° Ingombro cella di protezione (LxPxH) |
Sageblattdrehung | Rotacion hoja +0+90° Encombrement cabine de protection (LxPxH)
Velocita asse X-Y | Vitesse axe X-Y | Speed of X-Y axis | . Overall dimensions of guard & safety be
Achsengeschwindigkeit X-Y | Velocidad eje X-Y 60 mt. | min. #smas;e der SI';heTGNSktﬂbl'l! d

Velocita di rotazione lama (asse C) | Vitesse de rotation lame (axe C) | menslones celdd oo RN

Sawblade rotation speed (C axis) | Sdgeblattdrehgeschwindigkit (C-Achse) || 10 mt./ min, | Peso netto / Poids ne

Velocidad de rotacion hoja (Eje-C)

Netto Gewicht | Pes:



